

南京的气温跌破零度大关,在这个严冬,对那些生活困顿、患病卧床的人们来说,有太阳的时候,他们还能依靠阳光来吸取热量;但天阴的时候,他们只能抱着个热水袋来暖手暖脚暖被窝。为了给他们带来温暖,昨天上午9点,快报第61次社区活动率先来到了瑞金新村社区,快报与五星电器共同为这里的困难群众送上一床电热毯。

# 一床床电热毯 冬季暖身暖心

## 快报社区行动来到瑞金新村,为困难群众送上爱心

【送温暖】

### 雪中送炭,老人温暖过冬

走进祝材英老人的家,一间20多平方米朝南的房间便是这位85岁老人与他体弱多病的儿子唯一的居所。因为地方有限,老人只能睡在打通的阳台上,上面放了一张由皮沙发拼合而成的床。“年纪大了,腿脚也不是很方便,每天大部分时间只能趟在这里。”祝大妈说,“家里生活比较困难,所以很少用取暖器,每天只能借助中午的阳光暖和一下,如果遇到阴雨天,身子还真的有些受不了。”

“大妈,这个是社区送来的电热毯,以后您就铺在床上,冷了就开这里的开关,一会就暖和了。”五星电器瑞金路店的主管唐芳,把事先准备的电热毯递给祝大妈时,详细介绍了使用方法。“这下好了,我以后就可以靠它过

冬了。”接过电热毯的祝大妈,十分高兴地说,“真的感谢你们,感谢社区、感谢快报、感谢五星,关心我们这些生活困难的百姓。”

据了解,祝大妈的老伴和女儿在2005年的时候相继去世,如今只剩下一个体弱多病的儿子与她相依为命。前些时候,儿子也下了岗,这让原本生活就很拮据的祝大妈一家更是雪上加霜。“大妈你放心,这个电热毯的功率不是很高,只有50W,您开十几、二十个小时才一度电,很划算的。”五星电器的工作人员耐心地解释道。“这就好了,以后我再也不会因为天冷,睡不好觉了。”看着自己手里的电热毯,祝大妈说,“听说今天晚上要降温了,我马上就让我儿子给我铺上,晚上我就暖和了。”

### 三十多年没用过电热毯

走进13栋105室周卫星的家,他的床头绑着根竹竿,顶部支着个灯泡,这就是他家的照明设备。看见我们的到来,昏暗的灯光下,周卫星躺在床上冲着我们笑。“他今年36岁,天生瘫痪,家里四口人,他还有个弟弟。”瑞金新村的工作人员介绍道。

“太感谢你们了,社区里这么多人家,居然选中了我家。”周卫星告诉记者,他长这么大还没用过电热毯。周卫星说,多年前他们家前一

栋有户人家就是用了劣质的电热毯,不知什么原因,电热毯着火了,把家里烧得精光。“所以我不敢买电热毯,怕买到劣质的,本来家里就穷,再被烧光了,那我们一家可怎么活哟!”

“今天送你的电热毯,你可以放心大胆用,是快报和五星电器给你的,质量有保证!”五星电器的工作人员李青说着,便把电热毯拿了出来,并演示如何操作。周卫星坐在床上,认真地看着,不停地点头。

昨天早晨,强劲的寒风吹在脸上像刀刮,感觉有点疼,阳光也躲在云层里,迟迟不肯出来。不过,面对来袭的寒潮,瑞金新村不少贫困户,却感到内心暖洋洋的,我们挨家挨户上门,给5户居民送去了电热毯。



瑞金新村一位老奶奶接过五星电器工作人员手中的电热毯 快报记者 齐天天 摄

## 温暖送给热心居民

上午10点,我们送出了4床电热毯,手中还剩下最后一床,我们与社区主任商量之后,决定送给住在瑞金新村28栋408室的杨春林,把温暖送给热心的他。

杨春林今年70岁高龄,非常热心社区公益事业。每天,他都会戴着红袖章、拿着小话筒,在社区义务巡逻。遇到邻里纠纷,他决不会“高高挂起”,而是主动上去调解。居民们有什么困难,也会请他当“代言人”,反映给社区主任,协调解决。

居民们夸他好,社区主任也说他棒。瑞金新村社区党支部书记张于冰告诉记者,杨春林是一位老党员,平时主动交党费,到社区过组织生活,还带领其他党员一起,为社区出黑板报等等。上周,白下区搞慈善一日捐活动,他也主动带头捐款了。上个月,社区发动大家捐棉衣,接济陕西贫困居民,他也带头捐了衣物。

事实上,杨春林的生活并不富裕。记者上门时,发现他的房间朝北,即便有阳

光的时候,屋里也不容易晒到太阳。他睡的是一个高低铺铁床,上面已经锈迹斑斑,垫被和被子都是旧的。原来,他已经用了20多年了,一直没舍得换。

“杨大爷,我们给您送电热毯来了。”当我们把电热毯递给他时,老人意外又惊喜,嘴巴笑得合不拢。他说,长期以来,他为居民们做点事情,都是他心甘情愿的,从来没有想过会得到回报。不过,对社区的关心,他还是非常感激,他说要等到最冷的天气才用。

【快报便民网】

### 选用电磁炉 功率要适当

昨天上午9点,瑞金新村的广场上已经聚集了众多居民,不少人手里拿着收音机、钟表、电饭锅,等待快报便民网的师傅免费维修。

“我家的电磁炉才买了一不到,没用过几次,前几天拿出来做饭,就发现不对劲。师傅,帮我看能不能修好吧!”家住瑞金新村11幢的林先生来得早,乐呵呵地排在了前面,不一会儿就轮到了他。快报便民网的李师傅从林先生手中接过电磁炉,大约等了10分钟,他家的电磁炉就修好了。李师傅微笑着说道,“其实,一般的家庭购买800瓦的电磁炉就够用了。”李师傅详细地讲解,“中档电磁炉的输出功率可以在150W~1600W之间任意调节,也比较适合家庭使用。”李师傅还提醒大家,在购买电磁炉时,要先检查产品的外观,看看控制键是否操作灵活。检查零部件时,可以用手捧起电磁炉,各个方向轻摇几次,如果听到有零件晃动或脱落的声音,就不要购买。(感谢瑞金路社区大力支持本次活动)

快报社区记者 邵瑜 黄艳  
杨扬 钟晓敏



快报便民网前围满了小区居民